
Še zadnj i objekt
Konec decembra bo stekla gradnja trinaj-

stega in zadnjega objekta iz sredstev prvega
samoprispevka v občini Ljubljana-Šiška in
zadnjega v Ljubljani. V Medvodah bodo nam-
reč začeli graditi vzgojnovarstveni zavod Med-
vode za 124 otrok.

Predlog investicijskega programa VVZ
Medvode so delegati vseh treh zborov skup-
ščine občine Ljubljana-Siška na seji soglasno
sprejeli.

Investicijska vrednost objekta znaša
15.213,229 dinarjev. Ker pa bo kuhinja v tem
vzgojnovarstvenem zavodu pripravljala hrano
tudi za osnovno šolo Svetje. ki bo zgrajena iz
drugega samoprispevka, bo del sredstev finan-
ciran iz drugega samoprispevka. To pomeni,
da se delež sredstev iz prvega samoprispevka
zniža na 13.048.898 dinarjev.

Stroški, ki jih pokriva sknpšeina občine
Ljubljana-Šiška (za pridobitev zemljišča, ko-
munalne priključke, zunanjo ureditev izven
6-metrskega pasu ob objektu, in zagonski stro-
ški) so zaradi odmaknjene lokacije najvišji pri
doslej zgrajenih objektih iz samoprispevka in
znašajo 9.942.000 dinarjev.

Ob sprejemu predloga investicijskega pro-
grama so delegati vseh zborov sprejeli tudi
sklep o načinu pokrivanja obveznosti občine.
V letošniem letu programirana sredstva za
komunalne priključke za VVZ Medvode v vi-
šini 3 milijonov dinarjev bodo takoj nakazali .
na poseben račun za financiranje gradnje os-
novnih šol in vzgojnovarstvenih zavodov. Pre-
ostala sredstva pa bodo zagotovili prihodnje
leto iz proračuna občine, po možnosti tako, da
bi sklad za ceste in komunalna skupnost za-
gotovila svoj delež pri izgradnji ceste in ko-
munalnih priključkov v višini 2.500.000 dinar-
jev.

Najbolj živahne razprave na zadnji seji ši-
šenske občinske skupščine je bil deležen pred-
log družbenega dogovora o izgradnji in finan-
ciranju Kuliurnega centra Ivan Cankar na
Trgu revolucije v Ljubljani. Iz razprave dele-
gatov, še posebno v zboru združenega dela, je
bilo čutiti, da dajejo vso podporo gradnji so-
dobno opremljenega kulturnega središča, po
drugi strani pa izražajo zaskrbljenost v zvezl
s financiranjcm takcga objekta. Glede na to,
da od osnovne investicijske vrednosti 600 mi-
lijonov dinarjev, prispevajo ljubljanske obči-
ne in mesto 45 odstotkov, znaša soutlelcžba ob-
čine Ljubljana-Šiška 45 milijonov dinarjev.

Dejstvo. da še niso preučeni vsi možni viri
za zagotovitev teh sredstev, je med delegati
povzročilo največ pomislekov. Vendar pa so
po obrazložitvi, da spnejem predloga družbe-
nega dogovora predstavlja temelj za nadaljnje
dogovarjanje in sklenitev samoupravnega spo-
razuma o zagotovitvi sredstev, predlog družbe-
nega dogovora soglasno sprejeli.

Med pomembnejšimi sklepi naj omenimo
še sprejem predloga sklepa o imenovanju os-
novne šole v Kosezah. ki se bo imenovala po
narodnem heroju Veljku Vlahoviču ter spre-
jem osnutkov odlokov o sprejetju zazidalnega
načrta otokov SS 4—3, Sl 1, SS 5-2, SS 5-3 in
ŠS 9 ter sanacijskega načrta koseškega bajer-
ja. Sprejeli pa so tudi predlog financiranja sa-
nacije Ijubljanskega gradu.


